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TÁJÉKOZTATÓ 
 

a 16 tantermes iskoláról 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Kormány 1927/2017. (XII. 8.) és 1578/2019. (X. 15.) határozatai alapján, kiemelt 
állami beruházásként – a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. 
ütemének keretében, a BMSK- Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési 
és Közbeszerzési Zrt. közreműködésével – épül az új 16 tantermes iskola építése a 
Szily-kastély területén, a 452/4 és 452/3 helyrajzi számú ingatlanokon. A Tamás 
Gábor építész tervei alapján megvalósítandó épület kivitelezője a FEJÉR-B.Á.L. 
Építő és Szolgáltató Zrt. 
A beruházást 2019. október 21. napján a munkaterület átadásával kezdtük meg. 
A BMSK Zrt. és a Fejér-B.Á.L. Zrt. között kötött szerződés értelmében a beruházás 
befejezése 2021. december vége volt. A munkálatok elhúzódtak, ezért a szerződést 
módosították, amiben a befejezési határidőt 2022. június 30. napjában határozták 
meg.  
Az iskola műszaki átadás-átvételének megkezdése 2022. május hónap elején 
várható. A használatbavételi engedély megszerzése az építési vállalkozó, a Fejér- 
B.Á.L. Zrt. feladata. A használatba vételi engedélyhez a szükséges karbantartási 
szerződések előkészítése folyamatban van, mely az Önkormányzat feladata. A 
használatbavételi engedély megszerzését követően a BMSK Zrt. birtokba adja az 
épületet Biatorbágy Város Önkormányzata részére. Az épület funkciója miatt az 
épületet Biatorbágy Város Önkormányzata vagyonkezelésbe adja az Érdi Tankerületi 
Központ részére. Az épületben kialakított főzőkonyha továbbra is Biatorbágy Város 
Önkormányzatának fenntartásában marad. 
Fentiek alapján, a nyár folyamán az iskolába beköltözhet és a 2022/2023-as tanévet 
már az új épületben kezdheti meg a Biatorbágyi Általános Iskola. 
 
 
Kérem a 16 tantermes iskoláról szóló tájékoztatás elfogadását. 
 
 
Biatorbágy, 2022. április 14. 
 
       Tarjáni István s.k. 
           polgármester 
  



 
K i v o n a t  

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2022. április 28-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2022. (IV.28.) határozata 
 
 

A16 tantermes iskoláról 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 16 tantermes 
iskoláról szóló tájékoztatást és a következő határozatot hozza: 
 

1. Elfogadja a 16 tantermes iskoláról szóló tájékoztatást. 
 
 
 

Határidő: azonnali 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felel: Műszaki Osztály 
 
 
 
 
                          Tarjáni István s.k.                                      dr. Hajdu Boglárka s.k. 
                             polgármester                                                         jegyző 
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